

# 习近平向第二届中国—中东欧国家博览会致贺信

新华社北京6月8日电 6月8日,国家主席习近平向第二届中国—中东欧国家博览会致贺信。

习近平指出,中国—中东欧国家合作机制是中国和中东欧国家增进友谊、扩大合作、共谋发展的重要平台。今年2月,中国—中东欧国家领导人峰会成功举办,我强调新形势下中国—中东欧国家合作要坚持务实导向,扩大互惠互利的合作成果,提出计划今后5年中从

中东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品,争取未来5年中从中东欧国家的农产品进口额翻番,继续推进宁波等地中国—中东欧国家经贸合作示范区建设。

在有关各方共同努力下,峰会各项成果正在得到落实。

习近平强调,本届中国—中东欧国家博览会的举办,有利于增进中国市场对中东欧商品了解,有利于扩大中东欧国家对华出口,有利于各方克服新冠肺炎疫情带来的挑战、促进经济复苏。希望各方以此为契

机,不断发掘合作潜力,携手开辟更广阔的合作空间。

第二届中国—中东欧国家博览会当日在浙江省宁波市开幕,主题为“构建新格局、共享新机遇”。博览会由商务部和浙江省人民政府共同举办,来自中国和

## 马尔代夫外长当选新一届中国—中东欧国家博览会主席

新华社联合国6月7日电 联合国大会7日以无记名投票方式选举马尔代夫外长阿卜杜拉·沙希德为第76届联合国大会主席。

沙希德将于今年9月就任新一届中国—中东欧国家博览会主席。沙希德在当选后发表的感言中表示,他任职期间的五大工作重点是抗击新冠疫情、谋求疫后可持续发展、应对气候变化等自然挑战、保护所有人的权利、振兴联合国。

## 马里过渡总统任命过渡总理

新华社达喀尔6月7日电 马里总统府7日发表公报说,过渡总统阿西米·戈伊塔当天任命乔盖·科卡拉·马伊加为过渡总理。

当天早些时候,戈伊塔在巴马科宣誓就任马里过渡总统。随后,他正式任命马伊加为过渡总理,负责组建新过渡政府。马伊加曾担任马里工业和贸易部长,数字经济、信息和新闻部长,是马里前反对派组织“6月5日运动—爱国力量联盟”的创立人之一。

## 墨西哥城部分学校恢复课堂教学



▲6月7日,学生在家长的陪伴下回到在墨西哥首都墨西哥城的学校上课。墨西哥首都墨西哥城7日起部分学校恢复课堂教学,当地学生可以在自愿的前提下回到学校上课。 新华社发

## 苏丹发生部族冲突 致36死32伤

新华社喀土穆6月7日电 苏丹达尔富尔州政府7日表示,该州近日发生部族冲突,造成36人死亡、32人受伤。南达尔富尔州州长穆萨·迈赫迪当天在一份声明中说,该州多个地区的部族5日至6日爆发冲突。目前南达尔富尔州军方已控制局势,并将发生冲突的部族隔开。据当地媒体报道,南达尔富尔州安全委员会已决定向冲突地区增派军事力量,抓捕肇事者,以防止类似事件再次发生。

## 巴基斯坦两列车相撞 至少62人死亡

新华社伊斯兰堡6月8日电 巴基斯坦政府官员8日表示,7日在南部信德省科德吉地区发生的两列客运列车相撞事故目前已造成至少62人死亡,超过100人受伤。科德吉地区所属的苏库尔地区专员马赫萨尔对记者说,这起事故导致多节列车车厢损毁,救援人员从车厢中找到更多遇难者遗体,这是事故死亡人数上升的主要原因。



## 中组部划拨3.95亿元党费用于“七一”前夕开展走访慰问活动

新华社北京6月8日电 日前,中央组织部从代中央管理党费中划拨3.95亿元,用于“七一”前夕开展走访慰问活动。这次走访慰问的对象包括获得党内功勋荣誉表

彰的党员、生活困难党员、老党员、老干部和烈士遗属、因公殉职党员干部家属;在走访慰问中,向新中国成立前加入中国共产党、目前健在的农村老党员和未享受离退休

待遇的城镇老党员发放一次性生活补助金。中央组织部要求,各地区各部门(系统)要从本级管理的党费中尽快落实配套资金,确保在“七一”前发放到慰问对象手中。

6月8日,考生在贵州省贵阳市乌当中学考点外和老师拥抱。当日,全国部分地区2021年高考结束。 新华社记者 陶亮 摄



全国部分地区2021年高考结束

## 公安部组织“团圆”行动现场认亲 失散时间最长达58年



▲6月8日,在“认亲,我们在行动”济南主会场,90岁高龄的罗凤坤(中)紧搂着被拐58年的儿子罗亚军哭泣。当日,公安部部署山东、四川、江苏、河南四省公安机关同步开展“团圆”行动认亲活动,帮助11组失散家庭实现团圆。

据新华社济南6月8日电 (记者熊丰 张力元)公安部8日部署山东、四川、江苏、河南四省公安机关同步开展“团圆”行动认亲活动,帮助11组失散家庭实现团圆。活动主会场设在山东省济南市,分会场设在四川省遂宁市、江苏省徐州市、河南省平顶山市,11组认亲家庭分别来自7个省份的20个城市,失踪被拐人员与亲人分离时间最短25年,最长已达58年。在山东主会场,3位被拐失踪人员与失散长达数十年的亲人相拥而泣,其中,来自山东枣庄的90岁老人罗某坤和儿子罗某军失散长达58年。在三个分会场,有的失踪被拐人员与家人分离时间仅1岁,有的失踪被拐人员凭借零星记

忆多年来坚持寻亲……各会场认亲家庭向公安机关献上锦旗,感谢办案民警的坚守和付出。据了解,公安部于今年初部署开展“团圆”行动,全力侦破拐卖儿童积案,缉捕拐卖儿童犯罪嫌疑人,查找失踪被拐儿童。截至目前,已找回失踪被拐儿童1737名,侦破拐卖儿童积案91起,抓获拐卖犯罪嫌疑人236名,各地累计组织认亲近500场。同时,公安机关创新工作模式和方法,建立完善侦办拐卖儿童案件“一长三包”责任制,儿童失踪快速查找机制、全国“打拐DNA系统”等一系列系统、机制,并于近期对外公布了方便群众就近采血的3000多个公安机关免费采血点信息,为“团圆”行动提供了有力科技支撑。

## 广州番禺一居民因隐瞒旅居史和接触史被刑拘

据新华社广州6月8日电 (记者 马晓澄 徐弘毅)在8日举行的广州市政府新闻发布会上,广州市公安局副局长杨炳升通报了近日依法查处的违反疫情防控相关管理规定的多个案例,其中番禺一位居民因隐瞒旅居史和接触史被公安机关刑事拘留。

据通报,5月25日下午,家住番禺区大石街北联村的祝某前往荔湾区白鹤洞街某小区探望父母(其父母在5月30日被确定为新冠肺炎确诊病例)。祝某后因出现咳嗽、发热症状,先后于6月2日、4日前往医院就诊,但祝某未如实告知医生近14天内的旅居史、隐瞒曾与确诊病例接触以及到过疫情高发区的事实,后被确诊感染新冠肺炎。

通报称,至6月6日祝某被采取隔离

措施前,其活动轨迹已涉及番禺区大石街辖内医院、球场等公共场所,导致部分群众成为密切接触者、次密切接触者需要隔离观察、居家隔离,引发新冠肺炎传播严重危险。目前,祝某因涉嫌妨害传染病防治,已被公安机关依法刑事拘留。

此外,广州警方还通报了依法查处散布谣言行为、不配合疫情检测行为、擅自离开封控区行为的多个案例。

依法查处散布谣言行为方面,5月31日,一居民冯某编造其出租屋室友被确诊为新冠肺炎的信息发给姐姐,由于冯某此前曾在其姐姐位于白云区黄石街道的家中居住,此消息造成黄石街道等防疫部门紧急采取防控措施。经调查,冯某的室友并未感染新冠肺炎。目前,冯某已被公安机关予以行政拘留处罚。

## “净网”集中行动启动!

### 6部门合力整治网上有害信息

据新华社北京6月8日电 (记者 史竞男)近日,全国“扫黄打非”工作小组作出安排,中央宣传部、中央网信办、工业和信息化部、文化和旅游部、国家广播电视总局即日起至国庆节前,开展“净网”集中行动,专项整治网上有害信息和不良内容。

全国“扫黄打非”办公室通报指出,此次“净网”集中行动由中央有关部门依据监

管职责、任务分工分别开展,将通力配合、集中力量、迅速行动,重点整治网上涉历史虚无主义、涉黄涉非、涉低俗等有害信息,深度清理有悖社会主义核心价值观的网络内容。据统计,今年以来,“扫黄打非”部门组织开展“净网2021”等专项行动,深化对网络直播、社交、论坛社区、网络漫画等领域的清查工作,取得阶段性成效。截至5月底,监管部门累计处置网络有害信息155万余条,取缔关闭非法网站6400余个,查处涉网“扫黄打非”案件960起,全国“扫黄打非”办联合公安部、文化和旅游部等挂牌督办重大涉网案件70起。

全国“扫黄打非”办通报了“净网2021”专项行动查办的首批典型案例。

网络直播、社交、论坛社区、网络漫画等领域的清查工作,取得阶段性成效。截至5月底,监管部门累计处置网络有害信息155万余条,取缔关闭非法网站6400余个,查处涉网“扫黄打非”案件960起,全国“扫黄打非”办联合公安部、文化和旅游部等挂牌督办重大涉网案件70起。



## 保护海洋 从小做起

6月8日,邢台市襄都区第七幼儿园的小朋友通过海螺聆听“大海的声音”。

当日是世界海洋日,河北省邢台市襄都区第七幼儿园开展“保护海洋从小做起”主题活动。小朋友们通过认识海洋生物、做游戏等方式学习海洋知识,培养保护海洋的意识。

新华社发

## 美国才是世界一大“乱源”

新华社记者

近年来,美国无良政客屡屡炒作“中国威胁论”,使出种种手段抹黑中国。然而明眼人看得很清楚,这个世界上背信弃义、不守规矩、不择手段到处点火、任性逞强破坏合作的恰恰是美国。

美国是践踏国际关系基本准则的“惯犯”,蔑视《联合国宪章》主权平等、不干涉他国内政原则,发动阿富汗战争和伊拉克战争,在全球多地策动“颜色革命”,绕开联合国对叙利亚发动大规模空袭;凌驾于国际人权标准和机制之上,不仅“双标”而且信口雌黄以图私利;刻意阻挠世界贸易组织争端解决机制上诉机构法官遴选,致这一重要国际机构最终停摆。

美国是威胁世界地缘政治安全的“元凶”:建国240多年,只有16年没打仗,堪

称“最好战的国家”;军费常年高居世界第一,2019年全球占比近四成,超出排名在其之后10国军费总和;任性退出《中导条约》,退出伊核全面协议。近年来,美国重拾冷战思维,蓄意制造对抗,更通过“棱镜计划”等在全球大肆监听甚至进行网络攻击。

美国还是扰乱全球合作互助机制的“祸首”:肆意对他国合法合规企业进行“长臂管辖”和单边制裁,给全球经贸合作带来巨大阻碍;动辄加征关税挑起国际经贸摩擦,严重冲击多边贸易体系;一度任性退出应对气候变化《巴黎协定》,给全球合力应对气候变化挑战造成重大困扰。

哈佛大学教授斯蒂芬·瓦尔特指出,美国只要认为不利于己,就自行忽略、逃避或改变秩序规则,美国应该坦白承认,心里认的就是“强权即公理”。

国际社会也早已看清,美国骨子里信奉的就是弱肉强食的丛林法则,行径上暴露的就是“谁的胳膊粗、拳头大谁说了算”的霸道逻辑。这样的取向和做派,最终只能乱了世界,也毁了自己。

“长臂管辖”和单边制裁,给全球经贸合作带来巨大阻碍;动辄加征关税挑起国际经贸摩擦,严重冲击多边贸易体系;一度任性退出应对气候变化《巴黎协定》,给全球合力应对气候变化挑战造成重大困扰。

哈佛大学教授斯蒂芬·瓦尔特指出,美国只要认为不利于己,就自行忽略、逃避或改变秩序规则,美国应该坦白承认,心里认的就是“强权即公理”。

(新华社北京6月8日电)

## 新华时评

## 孔繁森:耿耿忠心照雪山

新华社记者 李键

6月的狮泉河烈士陵园,不时有人来到孔繁森烈士墓前,为他扫墓。

“一尘不染,两袖清风,视名利安危淡似狮泉河水;二离桑梓,独恋雪域,置民族团结重于冈底斯山。”墓两侧石碑上,镌刻着人们的崇敬。

孔繁森,1944年7月生,山东聊城人,生前两次进藏工作。1992年底被任命为阿里地委书记,工作期间跑遍了全地区106个乡镇中的98个,行程8万多公里,与藏族群众结下了深厚情谊。

长期在阿里地区工作的唐文明,对当年的一个场景仍然记忆犹新:寒冬时节,下乡途中,孔繁森看见路边有一个帐篷,走进后发现,一个单身母亲在里面抚育着4个孩子。孔繁森掏出身上仅有的80多元钱,留给了这个母亲,临走前还把大衣脱下给一个孩子穿上。

“孔书记当时就对我们讲,如果老百姓继续这样生活下去,我们上对不起天,

下对不起地,中间对不起老百姓。”唐文明说。

平均海拔4500多米的阿里地区,气候恶劣,高寒缺氧,是西藏最艰苦的地区之一。长期贫穷的局面,致使当地卫生条件比较落后,医疗人员短缺。粗通医术的孔繁森,每次下乡都要提前买好药,装在随身携带的小药箱里,随时为群众看病送药。

一次下乡,孔繁森碰到了一位因肺病发作危在旦夕的老人,他立即把听诊器的胶管伸进

老人喉咙,将浓痰一口吸出来,随后运用早年在部队当兵学过的医术,给老人打针服药,直至病情好转。

没有人知道,他帮助了多少人。熟悉他的同事记得,对于农牧区老百姓,孔繁森十分慷慨,在藏工作期间,他几乎没有给人家寄过钱,工资绝大部分用在了补贴

困难藏族群众身上。为了真正改变当地贫穷落后面貌,孔繁森认真学习中央精神,把国高外原地区开发和其他省市现代化建设经验与自己的调查研究

相结合,为阿里地区的发展描绘蓝图,其中一项就是要努力搞活当地边贸市场。

1994年11月29日,孔繁森前往新疆塔城考察边贸事宜,途中因车祸不幸以身殉职,时年50岁。他身上的遗物只有两件,其中一件是他去世前4天写的关于发展阿里经济的12条建议。

他用生命践行了自己最喜爱的那句话:“一个人爱的最高境界是爱别人,一个共产党员爱的最高境界是爱人民。”孔繁森离开20多年了,当地干部群众仍然忘不了他。孔繁森小学副校长强巴次仁说:“他的故事被写成了歌曲,很多不懂汉语的藏族老百姓都会唱。”

“冰山愈冷情愈热,耿耿忠心照雪山。”这首孔繁森生前留下的诗句,是长期默默无闻、坚守高原的党员干部群像的真实写照。

(新华社拉萨6月8日电)

### 减资公告

菏泽肆亿环保科技有限公司(统一社会信用代码:91371700MA3P47JK0H)决定: 本公司注册资本2500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,到期将按照法定程序办理减资手续。

菏泽肆亿环保科技有限公司 2021年6月9日

### 减资公告

东明县丽景物业管理有限公司决定: 本公司注册资本从200万元减至100万元,请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。

2021年6月9日